
More than 8 in 10 students can 

interpret important details in everyday 

financial documents

All data are OECD average, unless otherwise indicated,
and were collected in 2018; PISA students are 15 years old

94% of students 
reported that they get information 

about money matters from their 

parents

54% 
of students 
hold an account at a 

bank, building society, post 

office or credit union

45% of students hold 

a payment card or a debit card

reported that they 

had made a 

payment using a 

mobile phone 

during the previous 

12 months

39%
of students

73% 

(either alone or 

with a family 

member) during 

the previous 

12 months

of students reported 

that they had bought 
something on line

All data are OECD average, unless otherwise indicated,
and were collected in 2018; PISA students are 15 years old
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